



PRVA OBAVIJEST

1. HRVATSKI SIMPOZIJ BIOLOGA U ZDRAVSTVU

PRIRODOSLOVNO – MATEMATIČKI FAKULTET, ZAGREB, 28. STUDENI 2015.

Cijenjene kolegice i kolege, dragi prijatelji,

Velika nam je čast i zadovoljstvo pozvati vas na Prvi hrvatski simpozij biologa u zdravstvu koji je prva stručna aktivnost organizirana od strane Hrvatskog društva biologa u zdravstvu, dvije godine nakon njegovog osnivanja i prvenstvenog djelovanja na području zakonodavnog rješavanja položaja biologa u zdravstvu.

Cilj Simpozija je okupljanje biologa zaposlenih u zdravstvenim ustanovama iz cijele zemlje kako bi predstavili svoj znanstveni i stručni rad te raspravili doprinos biologa kliničkoj praksi i svakodnevnom radu zdravstvenih ustanova u kojima rade i djeluju.

Simpozij je i prilika za međusobno upoznavanje i razmjenu iskustava kako bismo se svi zajedno još aktivnije uključili i usredotočili na daljnji razvoj našeg društva.

Cijeli simpozij je zamišljen kao afirmacija i popularizacija uloge biologije i biologa zaposlenih u području zdravstva.

Nadamo se da će izbor tema potaknuti vaše zanimanje i da će simpozij ispuniti Vaša očekivanja uz poruku da uspjeh simpozija ovisi i o vašem aktivnom sudjelovanju.

Veliko nam je zadovoljstvo također vas obavijestiti da je prof.dr.sc. Miroslav Radman prihvatio naš poziv za održavanjem uvodnog predavanja.

Zahvaljujemo svima na pomoći u ostvarivanju zadanog cilja simpozija, veselimo se druženju i očekujemo vas 28. studenog 2015.

S poštovanjem, u ime organizacijskog odbora

Feodora Stipoljev

ORGANIZATOR

Hrvatsko društvo biologa u zdravstvu - HDBUZ

MJESTO ODRŽAVANJA

Prirodoslovno - matematički fakultet

Sveučilište u Zagrebu

Horvatovac 102a

10000 Zagreb, Hrvatska

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Doc.dr.sc. Feodora Stipoljev - predsjednica

Članovi: Doc.dr.sc. Renata Žunec, Dr.sc. Snježana Židovec, znanstvena savjetnica, Ana Vičić, mag.mol.biol. - tajnica

ZNANSTVENI ODBOR

Prof.dr.sc. Zorana Grubić - predsjednica

Članovi: Doc.dr.sc. Petra Korać, Prof.dr.sc. Bojana Brajenović Milić, Dr.sc. Kristina Crkvenac Gornik, Dr.sc. Mirna Golemović, znanstveni suradnik, Dr.sc. Patrik Stanić, znanstveni suradnik, Dr.sc. Ivan Šamija, Dr.sc. Ana Kovačić

POČASNI ODBOR

Prof.dr.sc. Mirjana Pavlica

Prof.dr.sc. Miroslav Radman

TEME SIMPOZIJA

1. Transplantacijska medicina – imunogenetika u transplantaciji organa i krvotvornih matičnih stanica
2. Banke tkiva i stanica – stanična terapija, banke jajnih stanica i spermija
3. Klinička embriologija – obrada muške neplodnosti, MESA i TESA, postupak ICSI
4. Humana genetika – prenatalna dijagnostika kromosomskih i genskih poremećaja, klasične i molekularne metode dijagnostike, metaboličke bolesti
5. Infektivne bolesti – molekularna dijagnostika infektivnih bolesti, rezistencija mikroorganizama na lijekove, molekularna epidemiologija
6. Maligne bolesti – dijagnostički i prognostički testovi, praćenje odgovora na terapiju, nove spoznaje u patobiologiji malignih bolesti
7. Javno zdravstvo - mikrobiologija okoliša, zdravstvena ispravnost hrane, DDD
8. Studentski kutak

Znanstveni program će se izvoditi kroz usmena izlaganja i prikaze posterima.

SLUŽBENI JEZIK

Službeni jezik u radu simpozija je hrvatski.

UPUTE AUTORIMA

Tekstovi za Zbornik sažetaka i radova simpozija moraju biti napisani na hrvatskom jeziku. Autori su u potpunosti odgovorni za sadržaj svojih sažetaka. Konačni najveći opseg teksta je do 2 stranice uključujući tablice, grafičke priloge i fotografije. Tekst sažetka pisati fontom Arial, veličina fonta 10.

Sažeci se prijavljuju slanjem na e-mail tajnice Ane Vičić: vicic.ana@gmail.com

Tekstove poslati **najkasnije do 25. listopada 2015. godine.**

PRIJAVA SUDJELOVANJA

Sudionikom simpozija postaje se slanjem prijavnice (Obrazac dostupan na www.hdbuz.hr) i uplatom kotizacije.

Prijavu za sudjelovanje poslati **najkasnije do 15. listopada 2015.g.** na:

e-mail vicic.ana@gmail.com

ili na adresu:

**Organizacijski odbor 1. Hrvatskog simpozija biologa u zdravstvu
Klinička bolnica Sveti Duh
Sveti Duh 64, HR-10000 Zagreb**

KOTIZACIJA

Kotizacija u iznosu od **100 kn** uplaćuje se na žiro račun Hrvatskog društva biologa u zdravstvu:

IBAN: HR7123400091110621209

Poziv na broj odobrenja: upisati svoj OIB

Opis plaćanja: kotizacija za simpozij

Kotizacije su oslobođeni **studenti i umirovljenici.**

Kotizacija uključuje tiskani Program simpozija, Zbornik tekstova (na elektronskom mediju) te zakusku tijekom pauze.

Krajnji rok za uplatu je 20. studeni 2015. godine.

Kopiju uplatnice poslati na e-mail adresu: vicic.ana@gmail.com

DRUGA OBAVIJEST

Tijekom listopada 2015. godine poslati ćemo **Drugu obavijest** koja će sadržavati preliminarni Program i detaljne upute autorima usmenih izlaganja i postera.

Novosti i obavijesti o simpoziju možete naći na web stranici Hrvatskog Društva biologa u zdravstvu www.hdbuz.hr.

KONTAKT

Ana Vičić, mag.mol.biol.

Tajnica Hrvatskog društva biologa u zdravstvu

Klinička bolnica „Sveti Duh“

Sveti Duh 64, HR-10000 Zagreb

Tel: +385 1 3712 273

Mob: +385 91 3713 244

E-mail: vicic.ana@gmail.com